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0543-DE-2022 
 
Bogotá D.C., 07 de julio 2022 
 
 
Señores 
Anónimo 
 
Asunto: Respuesta al radicado 0460-RC-2022 Mes de Junio- Recibió un correo de 
apoyo investigación de información confusa-EVALUACION DEL SERVICIO JUNIO 
2022 
 
 
Cordial saludo  
Señor: ANONIMO.  
 
Ofrecemos excusas por los inconvenientes que la situación presentada haya podido 
ocasionar. En este sentido, nos permitimos informar que en el marco de la estrategia 
de visibilización y posicionamiento de los grupos de investigación se estableció la 
creación de videos para cada grupo de investigación. En consecuencia, se 
realizaron las siguientes comunicaciones: 
Correo 1 (8/06/2022) 

 
Debido a un error en la fecha se envió una segunda comunicación, así: 
Correo 2 (8/06/2022) 

 
Posterior a esta comunicación fuimos notificados de la celebración Docentes PES 
el día 21 de junio, fecha en la que se había programado la actividad. 
 
 
 
 
 

https://siac.itc.edu.co/admin/pqrs/eyJpdiI6IkgrSElHTVFlXC85SEdyWGZob3FrMUR3PT0iLCJ2YWx1ZSI6ImNOTGI1bk16cHBSSjNEeHpaWEYxM2c9PSIsIm1hYyI6ImY2NzU4NzhjMDJjZGZmZGU3Y2VmODNmMjA5YTRmNGIxZTZmYjJmNTc1YmI2NmEzMmI2Zjk4MTkwMzQ0NDgxN2IifQ==#response
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De acuerdo con lo anterior, se realizó en envío de una tercera comunicación, así:  
Correo 3 (13/06/2022) 

  
 
El día 21 de junio a las 9:13 am del departamento de comunicaciones notificó 
problemas con la grabación como se muestra a continuación:   

 
De acuerdo con este mensaje de comunicaciones se intento buscar una solución, 
así: 
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Sin embargo, el departamento de comunicaciones no pudo cumplir con la 
grabación y se debió realizar una cuarta comunicación, así: 
Correo 4 (21/06/2022) 

 
 
 
Como se puede evidenciar diferentes factores intervinieron en la actividad 
programada ocasionando 4 comunicaciones a los docentes. En específico se 
identifica un error en la fecha del correo 1, razón por la cual el profesional Camilo 
A. Corchuelo R.  debe implementar acciones que corrijan la situación presentada. 
 
Finalmente, no permitimos informar que la profesional DIANA MARCELA 
CASTAÑEDA MIRANDA (medios@itc.edu.co) estará encargada de contactar a los 
lideres de grupos y docentes para coordinar la fecha de grabación de los videos una 
vez los docentes se reintegren del periodo de vacaciones. 
 
 
 
 
 
Atentamente, 
 
HNO. ARMANDO SOLANO SUAREZ 
VICERRECTOR  
viceinvestigacion@itc.edu.co 157   
344 3000 Ext. 157 
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